

插座全插满、不爱关电源? 当心失火

实验证实:插座超负荷5分钟电线就被烧焦了,30%的火灾由它引起

据统计,我国近10年发生的火灾中,约30%是由插座引起的,居各种失火原因之首。近日,连云港市消防支队宣传人员与淮海工学院的实验老师一起,通过实验告诉市民生活中将插座插满、长时间不关闭电源等一些不良习惯会造成难以估量的损失。实验证实,超负荷仅5分钟,插排电线就被烧焦。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 苏欣

插座“亚历山大”5分钟,电线就烧焦

消防人员走访了一些家庭和学生宿舍,发现很多人使用插座时并没有考虑到插座的负荷,不用时也不会关闭插座电源。在市民刘先生家,消防人员看到电脑桌边的插座上,插孔被电脑、音响、打印机、无线路由器等电器插满,并且插座的电源灯也在亮着。在淮海工学院一实验室内,实验员杨老师和消防人员事先准备好实验要用到的设备,几个插座,一个电流测试表,两个大功率的变阻箱,同时也准备好了灭火器。以此来模拟接入插座的电器,当插座接入的功率过大时,会出现什么状况呢?当达到插座的额定功率时,插座没有明显的异常现象。当接入功率加大后,用手触摸,插座的电线开始变软,温度明显升

高,有烫手的感觉,通过测温仪可以看到,在短短的5分钟内,插座的电线温度就从31摄氏度迅速增加到160摄氏度,接着明显地闻到焦糊味,插座的一端电线开始冒烟。为了安全起见,实验人员立即切断电源。通过查看插座电线,可以发现插座的电线已经烧焦,裸露出里面的铜线。杨老师介绍,从插座来讲,它的插头、导线、开关,一个到几个插座,都是有电流限制的,“因为它会发热,如果我们超过额定功率,那么它的发热就会比较多,甚至会烧毁、起火。”杨老师说,只要超过额定值,就会产生导线变软、打火,还有些异味等,如果接线板以及它的导线周围,再有一些易燃物,那么就很容易引起火灾。



很多市民家中的插座都是满负荷运转 CFP供图

“小马拉大车”安全隐患大

连云港市消防支队防火监督处处长王华会介绍,插座所插电器的额定电流不应大于插座的额定电流,即不能用“小马拉大车”,否则超负荷运行不仅会造成插座发热,电线短路,损坏电器甚至引起火灾。需要市民特别注意的是,不要将空调、微波炉等大功率家用电器插在额定电流值小的插座上使用。很多人已习惯充电设备24小时插在插座上,这个习惯非常不好。

消防部门提醒,在扑救电器火灾时应坚持“先断电、后灭火”原则。如果因情况危急需要带电灭火,千万不要用水或泡沫灭火器扑救,可用干粉灭火器等灭火或用棉被毛毯等不透气物品将着火电器包裹,让火自行熄灭,也可以用沙子或土灭火。使用灭火器扑救时,一定要切记灭火器不能直接射向电视荧光屏,荧光屏燃烧散热后遇冷有发生爆炸的可能。

吃货要留神

服务员加液体酒精致火锅店食客烧伤

4月中旬的一天晚上,小王和几位朋友来到南京市秦淮区一家火锅店聚餐。大家吃得起劲时,小王发现酒精炉的火快灭了,于是喊服务员来加燃料。服务员拿着液体酒精来到餐桌前,直接往酒精炉里倒酒精。说时迟那时快,火苗一下子蹿了出来,直接扑向小王。小王裸露的手臂着起火来,还一直烧到了他的衣服,好在随后被扑灭。经诊断,小王为浅二度烧伤,目前正在进一步治疗中。经过夫子庙派出所的民警调解,店家表示愿意承担小王烧伤的一切医疗费用并支付赔偿金。秦淮警方告诉现代快报记者,近期警方已经接报了多次因吃烧烤、火锅而发生意外的警情。“警方通过市场调查了解到,现在有些烧烤、火锅店使用的燃料为液体酒精。“液体酒精非常不稳定,在使用时如果操作不当,极易出现事故。”

通讯员 秦公轩 丁筱蒙 现代快报记者 陶维洲

大沙河甜桃新鲜上市 原汁原味原生态

——拨打 96060 预定 新鲜采摘 新鲜口感 6月1日新鲜配送!

大沙河苹果近两年已经得到了众多快报记者朋友们的认可,今年大沙河水果基地的新成员大沙河甜桃也于近日隆重上市,大沙河甜桃依然保持绿色无污染的原则,让大家品尝到原汁原味、原生态的水果。

还记得儿时的夏日午后,清脆响亮的蝉鸣声在枝头唧唧作响,悠哉的坐在树下乘凉,大口咬下一颗饱满多汁的甜桃,香甜的芬芳在味蕾与鼻腔同时迸发...

如果你还想吃香甜脆爽、新鲜可口的甜桃,当然要找我们啦!本次向您推出大沙河甜桃,本品属于水蜜桃品种,皮薄肉多,肉质细嫩不留渣,入口滑润,香脆多

汁。表面裹有一层短短的绒毛,水份充足鲜嫩。不打药,没有膨大催熟剂一类的。大沙河独特的土壤造就了味道甜美、色泽诱人的绿色优质水果。



特惠价: **59**元/箱
规格:12-16粒装/约5斤

烟台黄水晶樱桃 新鲜上市



亲民价: **69**元/约3斤

大红灯樱桃已热销两期,深受广大读者朋友的喜爱和好评,本周起口感更佳的水晶樱桃即将上市,黄水晶个头略小于大红灯樱桃,通常市场价格更高,但快报的读者朋友依然可以享受和大红灯樱桃同样的优惠价格,现拨打96060即可订购!6月1日起,根据订单先后顺序依次发货!

横溪小西瓜 新鲜直供



特惠价: **59**元/4粒装(约14-15斤)

特惠价: **45**元/4粒装(约9-10斤)

江宁区横溪镇是闻名遐迩的西瓜之乡,横溪西瓜个头不大、黄瓤味甜。快报直采的横溪小西瓜,均为横溪当地瓜农果园自然成熟,新鲜直供,发货前一天新鲜采摘,保证品质!6月1日陆续发货。

“浆果之王”蓝莓



特惠价: **176**元/8盒装(约2斤)

蓝莓果实中含有丰富的营养成分,其中,富含的花青素,为人们熟知,也是世界粮农组织推荐的五大健康水果之一。本次预售的蓝莓为约2斤装(8小盒),新鲜直供!6月1日陆续发货。

★温馨提醒:以上新鲜水果,预定的读者朋友如没有特殊情况,请按时收货,如有取消,请提前一天来电取消。

端午将至 童子鸡大促 低至40元/只

——肉质细嫩 营养佳品 全程冷链 保证新鲜

童子鸡营养分析:
童子鸡鸡肉蛋白质的含量比例较高,种类多,而且消化率高,很容易被人体吸收利用,有增强体力、强壮身体的作用。鸡肉含有对人体生长发育有重要作用的磷脂类,是中国人膳食结构中脂肪和磷脂的重要来源之一。
营养学观点也认为,童子鸡比老鸡含有更多的蛋白质,也更容易被人体吸收。

关于配送时间的说明:
为保证新鲜,童子鸡均为发货当日凌晨在农场宰杀后冷链速配至南京,故每周三配送一次,每只净重约500g左右。
拨打96060订购,南京主城区免费配送,45元/只,一次性订购两只更有端午优惠价40元/只。(此优惠仅限端午期间,截止6月7日16点)。订单统计截止每周二16点,在此前下单,周三按订单顺序随机发货。



新鲜特价: **45**元/只

一次订购两只 超值优惠价: **40**元/只

澳洲牧场进口奶源热销中!

订购热线 96060,将健康与营养带回家

产自澳洲的澳宜隆(Ausdone)就是孕育在南纬37度的优质营养奶粉,主要针对钙流失严重的中老年人,孕妇,哺乳期妈妈及快速成长期青少年。奶粉添加了多种维生素和卵磷脂,其高钙成分适于骨质疏松的人群食用。
澳宜隆(Ausdone)奶粉已成功通过中国进出口海关及进出口检验检疫局的全面监管和检测,为严控假冒产品,每一批次,都配有其每一批次的全套澳大利亚原产地证,澳大利亚商检证,中国海关进口货物报关

单,中国进出口检验检疫合格证,坚决严格监督各流通环节,绝不容忍一证多用一证滥用的现象发生。



专供价: **138**元/1kg